
Premena

Čistychov

Príde deň D more, lovec končíš. Pekný úsmev, kozenky či oči. Je
 úplne jedno kto na koho skočí, až časom ukáže sa kto koho ocho
čí . Spoznávanie záujmy, zapadajú skladačky, pohrávanie zážitky
, vzduch plný jebačky. Mám hobby, šport, partu život je pred na
mi. No postupne obkladám s tebou sa stenami. 
Mal som sny, dnes sním Tvoje. Mal som plány, dnes plním tvoje, 
mal som kamošov, dnes mám Tvojich, no cez tmu čo pestujem nemám
 ten pocit.
Život ide rýchlo a spätný chod nemá, doma žena čo ma dala na ko
lená. Fungujem jak múmia v obväzoch zabalená a úspešne dopadla 
operácia premena .
Každú noc mávam predstavy v ktorých si ty, pracujem na tom toká
m nech moja si ty neskôr mám ťa sa motá môj život si ty no ráno
 do zrkadla kukám a už nie som to ja..
Viem že som slaboch nechcem si to priznať, som rád že niečo mám
, nehám sa týrať, nedráždi vody kde nevieš sa vyznať. Život čo 
mal a teraz nemá význam. Zviazaný v príkazoch splňam poslanie, 
roky sa míňajú čas len tak vanie. Ten ktorý tam bol, dnes iný t
am je. Kto mu skurvil život iba pi*a vie. 
Zmena tam kde bol klud dnes neni zmena z oblakov neviem ísť k z
emi zmena tam kde som riadil je žena som tréma zákerná zámerná 
premena .
Nechýbali nikdy mi predstavy a ciele viedol som svoj život a vi
edol ho skvele moje nebo však zostalo zatemnelé zdravý rozum za
bili pocity osamelé osud jebal mi ťa pod nohy časom je z teba b
remeno hrala si to na slušnú picku ktorá dobre jebe ho nezbadal
 som premenu aká si a ja neviem kto ľúbil to čo zmizlo jedného 
dňa bieleho. 
Mal som čas dnes mám stresy mal som peniaze dnes máš veci mal s
om budúcnosť dnes mám picu aj tak ju milujem je to vec zvyku .J
e vás viac ako nás môžme si vyberať 
Milion? Akurát, poďme ich vyyjbať. No dobre zváž si kam zaseješ
 semená, družka v živote je jak tvoja premena. 
Každú noc mávam predstavy v ktorých si ty, pracujem na tom, tok
ám nech moja si ty. Neskôr mám ťa, sa motám, môj život si ty, n
o ráno do zrkadla kukám a už nie som to ja. Viem že som slaboch
, nechcem si to priznať, som rád že niečo mám nehám sa týrať. N
edráždi vody kde nevieš sa vyznať, život čo mal a teraz nemá vý
znam . Zviazaný v príkazoch splňam poslanie, roky sa míňajú, ča
s len tak vanie, ten ktorý tam bol, dnes iný tam je, kto mu sku
rvil život iba pi*a vie.
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